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ОЈАЧАН МЕЂУНАРОДНИ СУБЈЕКТИВИТЕТ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ 

 

Након што су много раније, двије од три највеће свјетске силе „de facto“ признале 

међународни субјективитет Републици Српској, то су јуче учиниле и Сједињене Америчке 

Државе кроз недвосмислену изјаву Стејт Департмента у којој се истиче да  „САД поздрављају 

акцију Народне скупштине Републике Српске која потврђује стабилност у БиХ. Она ће, такође, 

утврдити курс за конструктивно партнерство са САД засновано на обостраним интересима, 

економском потенцијалу и заједничком просперитету“. Ово је посљедица изузетних 

дипломатских напора Републике Српске и представља почетак краја досадашње једностране 

подршке америчке дипломатије само једној страни у БиХ.  

Република Српска већ дужи временски период егзистира на међународној сцени као 

међународни правни субјект у складу са Повељом ОУН и другим међународним релевантним 

документима. Коначно је пуноправан и равноправан субјект расправе у ОУН, а у 

међународном економском смислу егзистира као поуздан партнер бројним компанијама из 

Кине, Русије, Мађарске, Бјелорусије, Србије и других слободних и суверених земаља. Коначно 

су и САД као трећа највећа свјетска сила почеле да разумијевају стање и ситуацију у БиХ и 

покушавају да заузму неутралан и непристрасан став у рјешавању очигледне кризе у БиХ, што 

није била пракса претходне америчке администрације. 

Коментарисати у позитивном смислу и прихватити одлуке највишег законодавног 

органа у Републици Српској – Народне скупштине Републике Српске и уз то очекивати 

конструктивно партнерство са САД засновано на обостраним интересима, економском 

потенцијалу и заједничком просперитету, је нешто што је до сада било незамисливо у 

односима са САД. 

Ради се о револуционарном заокрету који колидира са принципима успостављања новог 

свјетског поретка заснованог на суверенитеу народа и држава, међусобном разумијевању и 

уважавању и борби за напредак и развој у условима мира и стабилности, а што је, такође, у 

основи вишегодишње политике Републике Српске у процесима уређења односа три 

конститутивна народа и два ентитета у БиХ. 

Очекује се од свих релевантних фактора у Републици Српској да разумију новонасталу 

ситуацију, да разумију актуелне политичке процесе и да не чине ништа што би могло нанијети 

штету Републици Српској и српском народу и угрозити тешко сачувани мир и стабилност. 

Нико у Републици Српској нема право да у име својих личних и/или уско групних интереса 

угрожава опстанак и развој Републике Српске, јер је за стварање, очување и развој Републике 

Српске плаћена изузетно висока цијена. 

 

ЧАСТ ЈЕ СЛУЖИТИ ОТАЏБИНИ!      
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